
Ruch- test

prosty test o ruchu

Poziom trudności: Średni

1. W ruchu jednostajnym wartość prędkości jest?

A -  równa zero

B - stała, różna od zera

C - malejąca

D - żadne z powyższych / nie wiadomo

2. W ruchu jednostajnie przyspieszonym wartość prędkości jest?

A - rosnąca

B - stała, różna od zera

C - rosnąca

D - żadne z powyższych / nie wiadomo

3. W ruchu jednostajnie opóźnionym wartość prędkości jest?

A - malejąca

B - stała, różna od zera

C - rosnąca

D - żadne z powyższych / nie wiadomo

4. W ruchu jednostajnie przyspieszonym przyspieszenie styczne jest?

A - stałe, różne od zera

B - malejące

C - rosnące

D - żadne z powyższych / nie wiadomo

5. W ruchu jednostajnie przyspieszonym wektor prędkości jest?

A - równy2

B - równy jeden

C - równy zero

D - wektorem o rosnącej długości
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Ruch- test

prosty test o ruchu

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. A

4. A

5. D
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